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ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  

ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΑΠΘ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΘΒΕ 

 
        Θεσσαλονίκη, 15/2/2017 
 
Σύμφωνο Συνεργασίας υπεγράφη σήμερα, Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου 2017, μεταξύ 
του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του Κρατικού Θεάτρου Βορείου 
Ελλάδος. 
 
Κατά τη διάρκεια της Συνέντευξης Τύπου που πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα της 
Συγκλήτου, ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας δήλωσε ότι «για το 
ΑΠΘ, το ΚΘΒΕ δεν είναι μόνο ένας φορέας πολιτισμού και ψυχαγωγίας, είναι 
εκπαίδευση, άσκηση, εφαρμογή, πειραματισμός, έρευνα, μυσταγωγία και 
συνεργασία. 
 
Οι άνθρωποι του ΑΠΘ συμμετέχουν εδώ και δεκαετίες στο γίγνεσθαι του ΚΘΒΕ, με 
πολλούς και διαφορετικούς τρόπους. Η σημερινή υπογραφή του Συμφώνου θα 
διευκολύνει και θα ενισχύσει την ήδη μακροχρόνια συνεργασία που υπάρχει μεταξύ 
των δύο φορέων. Το ΑΠΘ με την τεχνογνωσία του θα καλύψει κάποιες από τις 
ανάγκες του ΚΘΒΕ, με τη συμβολή της Σχολής Καλών Τεχνών του ΑΠΘ και των 
Τμημάτων Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ, Φιλολογίας, Ιστορίας και Αρχαιολογίας, 
Αρχιτεκτόνων, Πληροφορικής κ.α.». 
 
Ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΚΘΒΕ, Επίκ. Καθηγητής Αριστοτέλης Στυλιανού, αφού 
ευχαρίστησε την ηγεσία του ΑΠΘ για τη φιλοξενία δήλωσε: «Είμαι συγκινημένος γιατί 
νοιώθω ότι το ΑΠΘ είναι το σπίτι μου. Έχω περάσει εδώ τη μισή μου ζωή, έχοντας 
υπάρξει τέσσερα χρόνια ως φοιτητής και πάνω από είκοσι χρόνια ως διδάσκων 
καθηγητής. Από την άλλη, βρίσκομαι στη Διοίκηση του ΚΘΒΕ τον τελευταίο 1,5 
χρόνο, διάστημα κατά το οποίο γίνεται μια μεγάλη προσπάθεια για την 
ανασυγκρότηση του Θεάτρου. Ένας από τους τομείς στον οποίο δίνουμε μεγάλη 
έμφαση είναι η συνεργασία με φορείς της πόλης, την Περιφέρεια, τους Δήμους και 
βέβαια τα Πανεπιστήμια. 
 
Πρώτο μας μέλημα ήταν η συνεργασία με το ΑΠΘ, μέσα από την επικαιροποίηση 
ενός συμφωνητικού που θα περιλαμβάνει συνέργειες και πολλές κοινές δράσεις. 
Είναι μεγάλη η χαρά μου γιατί το μεγαλύτερο Πανεπιστήμιο της χώρας συνεργάζεται 
με τον μεγαλύτερο αλλά και τον πιο σύνθετο Πολιτιστικό Οργανισμό της Βόρειας 
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Ελλάδας. Πιστεύω ότι το αποτέλεσμα αυτής της συνεργασίας θα έχει αμοιβαία οφέλη 
για το ΚΘΒΕ, για τους φοιτητές, αλλά και για όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα». 
 
«Πολιτισμός και Εκπαίδευση είναι αναπόσπαστα συνδεδεμένοι, πάνε μαζί!» τόνισε ο 
Αντιπρόεδρος του ΔΣ του ΚΘΒΕ, Αν. Καθηγητής Δημοσθένης Δώδος, 
συμπληρώνοντας χαρακτηριστικά: «Στόχος μας είναι να ενώσουμε, να φέρουμε πιο 
κοντά το Σιντριβάνι με τον Λευκό Πύργο, το ΑΠΘ με το ΚΘΒΕ». 
 
Η Συμφωνία μεταξύ του ΑΠΘ και του ΚΘΒΕ περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τη 
διοργάνωση από κοινού εκδηλώσεων, καθώς και πολιτιστικών, εκπαιδευτικών και 
άλλων δράσεων, τη διάθεση συνδρομητικών εισιτηρίων (αξίας 5 ευρώ) για τις 
παραστάσεις του ΚΘΒΕ στα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας του ΑΠΘ, τη 
συμμετοχή του ΑΠΘ στα Big Days (ολοήμερα αφιερώματα σε θεατρικούς 
συγγραφείς) του ΚΘΒΕ, την οργάνωση από το ΚΘΒΕ κύκλων σπουδών στο πλαίσιο 
των προγραμμάτων διά βίου μάθησης του ΑΠΘ, τη χρήση βάσεων δεδομένων των 
βιβλιοθηκών του ΑΠΘ, τη διεξαγωγή της πρακτικής άσκησης φοιτητών σε υπηρεσίες 
του ΚΘΒΕ και την εκπόνηση διπλωματικών εργασιών σε θέματα αμοιβαίου 
ενδιαφέροντος, καθώς και τη συνεργασία του ΚΘΒΕ με επιμέρους Τμήματα του ΑΠΘ 
για κοινές δράσεις ενδιαφέροντος. 
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες από την υπογραφή του Συμφώνου Συνεργασίας: 1 
(από αριστερά προς δεξιά) Αν. Πρύτανη Οικονομικών του ΑΠΘ, Αν. Καθηγητής 
Νικόλαος Βαρσακέλης, Αν. Πρύτανη Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΠΘ, 
Καθηγήτρια Δέσποινα Κλαβανίδου, Κοσμήτορας της Σχολής Καλών Τεχνών του 
ΑΠΘ Ξενής Σαχίνης, Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, Πρόεδρος 
του ΔΣ του ΚΘΒΕ, Επικ. Καθηγητής Αριστοτέλης Στυλιανού, Πρόεδρος του Τμήματος 
Θεάτρου του ΑΠΘ, Καθηγητής Βίκτωρ Αρδίττης, Αντιπρόεδρος του ΔΣ του ΚΘΒΕ, 
Αν. Καθηγητής Δημοσθένης Δώδος. 


